

**Dodatok č. 1**  
**k zmluve o výpožičke zo dňa 1. marca 2022**  
medzi nasledovnými zmluvnými stranami

**Požičiavateľ:**

**Oblasťná organizácia cestovného ruchu Malé Karpaty**

Sídlo: Štúrova 59, 900 01 Modra

IČO: 00304956

Konajúca prostredníctvom:

Juraj Petrakovič, predseda predstavenstva

(ďalej len „požičiavateľ“)

a

**Vypožičiavateľ:**

**Mesto Pezinok**

Sídlo: Radničné námestie 7, 902 01 Pezinok

IČO: 00305022

Konajúci prostredníctvom:

JUDr. Roman Mács, primátor

(ďalej len „vypožičiavateľ“)

(požičiavateľ a vypožičiavateľ ďalej spolu ako „zmluvné strany“)

**Článok I.**  
**Predmet a účel dodatku**

1. V zmluve o výpožičke zo dňa 1. marca 2022 (ďalej len „zmluva“) sa mení ustanovenie článku I. Predmet a účel nájmu, odsek 5, ktoré bude znieť:

*„5. Zmluvné strany sa dohodli, že požičiavateľ prenecháva vypožičiavateľovi predmet výpožičky výlučne na účel podpory a propagácie turizmu v Malokarpatskej oblasti v zmysle projektu Podpora a rozvoj cestovného ruchu v Malokarpatskom regióne v roku 2021, ktorý schválilo Ministerstvo dopravy a výstavby SR (ďalej ako „účel výpožičky“).“*

2. V zmluve sa mení ustanovenie článku III. Ostatné dojednania, odsek 6, ktoré bude znieť:

*„6. Požičiavateľ podpisom tejto zmluvy súčasne udeľuje súhlas vypožičiavateľovi prenechať predmet výpožičky do výpožičky tretej osobe a to organizácii vypožičiavateľa alebo inej organizácii, na dohodnutý účel výpožičky podľa tejto zmluvy. Pri výpožičke inej organizácii zabezpečí Mesto Pezinok samostatnou písomnou zmluvou dodržiavanie ustanovení tejto zmluvy. Vypožičiavateľ v takomto prípade plnom rozsahu zodpovedá za predmet výpožičky tak, ako by ho užíval sám.“*

3. V zmluve sa mení ustanovenie článku III. Ostatné dojednania, odsek 8, ktoré bude znieť:


*„8. Pri skončení doby výpožičky podľa článku II, ktorou sa myslí 31.12.2027, sa k tomuto dátumu zmluvné strany dohodli na prevode vlastníctva predmetu výpožičky z požičiavateľa na vypožičiavateľa, teda vypožičiavateľ daruje a odovzdáva predmet výpožičky do vlastníctva vypožičiavateľa a vypožičiavateľ nadobúda a preberá predmet výpožičky do*



svojho vlastníctva tak, ako stojí a leží. To platí, len ak sa zmluvné strany nedohodnú na skoršom ukončení zmluvy, kedy sa vypožičiavateľ zaväzuje predmet výpožičky vrátiť požičiavateľovi v stave v akom ho prevzal s prihliadnutím na obvyklé opotrebenie, a to najneskôr do 3 pracovných dní od ukončenia zmluvy. Zmluvné strany o odovzdaní a prevzatí predmetu zmluvy spíšu a podpíšu protokol.“

## Článok II. Záverečné ustanovenia

1. Ostatné ustanovenia zmluvy zostávajú nezmenené.
2. Tento dodatok podlieha povinnému zverejneniu v súlade so zákonom č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.
3. Dodatok nadobúda platnosť dňom jeho podpisu oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán a účinnosť nadobúda dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v súlade s Občianskym zákonníkom.
4. Dodatok je vyhotovený v piatich rovnopisoch, z ktorých tri obdrží vypožičiavateľ a dva požičiavateľ.
5. Zmluvné strany vyhlasujú, že si dodatok riadne prečítali, jeho obsahu porozumeli, nebol uzatvorená v tiesni ani za obzvlášť nevýhodných podmienok, a na znak súhlasu s ním ho vlastnoručne podpisujú.

V Pezinku, dňa 

Požičiavateľ:



**Oblasťná organizácia  
cestovného ruchu Malé Karpaty**  
v. z.: Juraj Petrakovič, predseda predstavenstva  
požičiavateľ

Vypožičiavateľ:



**Mesto Pezinok**  
JUDr. Roman Ma  
vypožičiavateľ

